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 ATA DA SEGUNDA   SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, QUARTA   SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 26/02/2018. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Diniz Pompermaier colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos 

com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao vereador Evandro Baratto para que exercesse os 

trabalhos de segundo secretário, sendo que o Vereador Selvino Giareton, segundo secretário se encontra 

licenciado. Solicitou para que o vereador Evandro Baratto realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, 

sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos A. Dall Agnol, Daltro Utteich, Evandro Baratto, Fernando 

Pompermaier, José Piovesan Neto, Josemar Testolin, Pedro da Silva, Angela Montemezzo e Valdir Gaz, ele 

também realizou a leitura de uma mensagem. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o 

primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE 

NÚMERO DOIS E TRÊS DE DOIS MIL E DEZOITO. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência 

ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO 012/18: Autoriza O Poder Executivo A Efetuar Pagamento De Despesas De Exercícios Anteriores 

À Fundação Hospitalar Santa Terezinha De Erechim, No Valor De R$ 6.668,00 (Seis Mil Seiscentos E Sessenta 

E Oito Reais), Com Recursos Livres, E Dá Outras Providências. Em discussão houve manifestação por parte do 

senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 013/18: Estabelece Novo Valor Do Auxílio A 

Estudantes Secundaristas E Universitários, Residentes No Município, E Da Outras Providências. Em discussão 

houve manifestação por parte do senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol. Em votação o projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. REQUERIMENTO NÚMERO 002/18 DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVANDRO BARATTO: Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No 

Período De 01 De Março A 30 De Março Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica 

Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de 

providencia foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO 003/18 DE 

AUTORIA DA VEREADORA ANGELA MONTEMEZZO: Indicando Ao Poder Executivo, Para Que Se 

Estude A Possibilidade De Serem Colocadas Mais Luminárias Na RS 211 Até A Empresa Ouro Verde. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providencia foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 004/18 DE 

AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO: Solicitando Ao Poder Executivo, Que Seja Estudada 

A Possibilidade Para A Construção De Banheiros Públicos Novos. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providencia foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 005/18 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO DA SILVA: Solicitando Ao Poder Executivo, Que Seja Feito O Concerto Da Cabeceira Da Ponte 

Próxima Ao Campo Do Corinthians E Que Dá Acesso A Propriedade Do Sr. Bernardo Buchkoski. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providencia foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 006/18 DE 

AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO: Solicitando Ao Poder Executivo, Que Seja Feito o 

cascalhamento e compactação na propriedade da família Rubbo, Linha 2 Cravo, junto a Agroindústria Rubbo. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providencia 

foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 007/18 

DE AUTORIA DO VEREADOR DALTRO UTTEICH: Solicitando Ao Poder Executivo, Que Seja Feito O 

Concerto Do Telhado Da Recepção Da Unidade Básica De Saúde. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providencia foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 001/18 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EVANDRO BARATTO: Solicitando Informação Sobre Qual Foi A Economia Que O Turno Único Gerou 

Para Os Cofres Da Prefeitura. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação o pedido de providencia foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida o Senhor 

Presidente criou o expediente político, havendo manifestação por parte do Vereador Pedro da Silva, Evandro 



 

Baratto, José Piovesan Neto e Valdir Gaz. Em seguida o Senhor Presidente convidou a todos para a próxima 

sessão plenária ordinária, que se realizara no dia doze de março do corrente. As leituras realizadas nos 

documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário. Pela Servidora Eduarda Mossi e Viviane Pompermaier quando solicitadas. Nada mais havendo a ser 

tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Evandro Baratto  

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

                    Ver.  Fernando Diniz Pompermaier                         Ver. Carlo Alberto Dall Agnol 

Presidente                                                     Primeiro secretário 

 

 

 


